

油价上涨，汽车油改气扎堆

气罐紧张，市民改装需预约排队！

本报记者 曹宏源

加油站的各种型号汽柴油的价格于20日零时再次调价。此次调价，93号汽油油价破“7”。众多车民也开始对自己的爱车出行成本精打细算，汽车烧天然气省将近一半的钱，油改气受到有车一族的追捧。

要改车得排队

“油价这一上调，我们的生意火了，今天来店里改装车的就有七八辆，当天改不了。”位于东方红路上的一家汽车改装服务店的葛经理说，“从正月初五开业至今，已经改装100多辆了，今天汽油涨价后，

来我这儿咨询改装的有十多个。”

记者在该店遇到了前来改装车的市民郑先生。“我上周就来到这里登记了，老板就说没有气罐改不了，得排队等通知，今天才排上。”

记者随后走访了多家改装店，看到油改气都要排队。东风路上一家店铺的经理告诉记者，“我从初六就下了订单，要经销商发些气罐来，但是到今天还没到，我的库存已经用光了，现在改不了了。”

改装车型10万元以下

“现在汽车烧天然气，一

次加满只需要花七十多块钱，能跑两三天，如果换成汽油，跑上两三天得加上300多块钱的油。”的哥庄先生说：“德州市区现在有2400多辆出租车，基本上全部改装了，跑上一两个月改装费就回来了。”

改装商葛经理说：“前来改装的车以10万元以下车型为主，20万元以上的车改的比较少，高档车的车主对经济账算得少一些。很多家庭车一过磨合期就会来进行改装了，私家车怎么合适怎么来！”

跑1万公里省出改装费

据核算，1立方米天然气

跑的里程约等于1.13升汽油。目前，德州市天然气的售价为每立方米3.80元，而93号汽油的价格则为每升7.1元。同样标准下，汽车跑7.1元的汽油改成天然气的话只需花3.36元即可，省将近一半的钱。

目前油改气的改装费约为3800元，按照现在的油价格，相当于汽车加500多升油或1000立方米的气。这样算来，加气车跑出1万公里时就可以省出改装费了。

德州市区现有CNG加气站七座，并有两座在建中，基本上能满足汽车加气的需求。



湖滨北大道上一家加气站前等待加气的车辆。本报记者 王宗吉 摄

忽听燃油要提价 穿着睡衣去加油

本报2月20日讯(记者 马瑛)

“汽油又涨钱了，真郁闷，昨晚该把油箱加满的。”20日，湖滨路一加油站的市民抱怨道。记者调查了解到，德州城区内的加油站在20日零点全部完成调价，93号汽油和0号柴油每升分别提高0.28元和0.30元。而93号汽油也突破7元，达到7.1元每升。

“昨晚10点半，朋友给我打电话叫我去加油，我睡下了懒得去，哎，

后悔了。”市民李先生20日早上在加油站抱怨。他以为车里还有一些油，没想到早上接到电话要出远门，“我放着六块多的油不加，早上来加七块钱的油。”李先生说，他的车油箱容量是55升，一升涨0.3元，就意味着一箱油涨16.5元。

“昨天晚上加油的特别多，从9点多一直忙到12点，记不清多少辆车了，只记得排队的就没散过。”东风路加油站的工作人员告诉记者。

“昨晚看到新闻后，我11点出来给车加的油，在加油站看到，有人穿着睡衣拖鞋就来加油了。”车民杨磊说。

记者在湖滨路随机采访了几位车民。高女士说：“家里两辆车，平时每个月车的花销就是一项大支出，油又涨钱了，以后就骑电动车上班了，反正天气也暖和了。”另外一名车民说，油钱又涨了，赶紧把车改成天然气的。

第一课 讲安全

2月18日，各中小学校相继开学，为了推进“畅通安全行”活动持续开展，新学年伊始，陵县交警大队各驻地中队宣传民警分别到驻地中小学校开展“交通安全知识进校园”活动，为师生上了年初重要的“开堂课”。
本报记者 李宁 陈庆贵 于振鹏 摄影报道



抓好粮源稳定粮价 保证居民用粮需求

本报2月20日讯(记者 徐乐静 通讯员 孙俊凯)

18日，德州市粮食局召开全市粮食工作会议。会议要求各级粮食行政管理部门抓好粮源、稳定粮价，切实保证全市居民消费和加工用粮的需要。

目前，粮食市场通胀预期压力较大，小麦主产区遭遇特大干旱，影响粮食价格的不确定因素增

加，维护粮食市场稳定的任务更加艰巨。粮食部门表示，首先保证全市居民消费和加工用粮的需要，在此基础上为全省和全国粮食平衡做贡献。

2011年全市粮食工作要抓好“放心粮油工程”、“农户科学储粮工程”两大民生实事，全市粮油经营量力争突破1000万吨，粮油加工量达到660万吨。

德城拿114万补助抗旱 每亩10元打到农民卡上

本报2月20日讯(记者 张金东 通讯员 李庆敏)

近日，德城区小麦抗旱资金补助工作会议召开，会议决定，全区将拿出114.57万元资金，对农户给予抗旱补助，补贴资金将按每亩10元的标准进行发放。

为做好小麦抗旱工作，鼓励农民抗旱保苗，确保小麦丰收，根据省农

业厅、财政厅下发的小麦抗旱浇水补助资金意见以及市里出台的文件精神，按照前期实际核定的小麦面积，以每亩10元的标准对农户给予补贴，直接打到农民的卡上。据了解，德城区2011年度小麦直补核定面积为11.45万亩，按每亩10元的标准进行补助，照此计算，全区共将投入抗旱补贴资金114.5万元。

临邑上新能源汽车项目 北京方面投资10亿元

本报2月20日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 刘立梅)

19日，临邑县人民政府和北京易威首乐新能源科技有限公司正式签约，由北京易威首乐新能源科技有限公司投资10亿元，在临邑县建设“新能源汽车集成服务产业园”项目。

该项目在临邑县东部高新区规划建设，以打造“中国第一家专业新能源汽车配套充电设备生产商，将新能源汽车配套充电设备规模化生产，取

得配套充电设备标准化、批量供给的先发优势”为目标，打造新能源汽车配套充电设备生产、配套充换电集成服务网络设计与承建，以及相关产业国家标准研发、制定与完善的专业化综合示范园。

该项目分两期工程，将建设年产10万台新能源汽车充电桩、200座充换电站以及年产12万组动力电池组，项目全部建成达产后，预计年可实现销售收入20亿元、税收3亿元。